



## 菏泽鑫升集团8周年店庆

6月26日,菏泽鑫升汽贸集团迎来了成立8周年的大喜之日,在广大客户长期以来的信任和支持下,在集团全体员工的不努力下,菏泽鑫升逐步发展壮大,由2003年一家联合品牌汽车销售店,发展到今天拥有中国一汽、东风雪铁龙、东风标致三大品牌汽车销售集团。业务范围涵盖整车销售、售后服务、备件供应等各种业务。

菏泽鑫升汽贸集团始终把质量与服务作为企业生存与发展的生命

线,严格按照科学的管理模式与规范的服务程序进行操作,本着“客户要求至上、服务质量第一”的服务宗旨及“追求卓越、尽善尽美”的经营理念,用完善的质量监督与管理服务体系为广大客户服务,满足不同客户的不同需求,为客户提供一流的服务,最大限度的为广大客户提供全方位的汽车增值服务!让“鑫升”成为菏泽汽车服务行业中优秀、诚信企业的响亮品牌!

本刊记者 张虹



## 别克大篷车来菏泽了

6月25日至26日,别克大篷车如约来到菏泽,在菏泽西客站广场为大家展示了别克汽车的多款车型的飒爽英姿。菏泽润通别克4S店作为此次活动的主办方,通过丰富多彩的活动以及销售政策吸引了众多参与者,取得了优异成绩。

活动期间,菏泽润通别克为广大朋友现场展示新君威、新君越、英朗GT、凯越等几款别克畅销车型,使市民不用走近4S店就能轻松便捷

的鉴赏别克汽车。同时,润通别克邀请优秀的表演团队现场助兴,别克宝贝的精彩舞蹈以及靓丽的车模给现场的朋友带来一场视觉盛宴;另外,润通别克精心准备有奖问答环节,受到的现场朋友的喜爱。

此次活动不仅展示了别克车型,更让越来越多购车的朋友了解了别克新科技,据悉,此次菏泽润通别克的大篷车活动共有30位车主成功订车。(媛媛)



## 中华骏捷FSV2011款隆重上市

近日,国内三厢A级车明星——中华骏捷FSV2011款正式上市,作为国家节能产品惠民工程目录车型,新车在外观、安全、应用配置、科技等方面全面升级,是一款兼具靓丽外观与舒适驾乘感的都市风尚座驾。实车现以到店,感兴趣的朋友可以到菏泽鸿运4S店与其进行“零距离”的亲密互动,全面了解这款新车。

中华骏捷FSV2011款延续了意大利著名设计师乔治·亚罗的经典设计,并在前保险杠、前格栅以及引擎

盖等位置进行更加时尚美观的线条调整,整车造型更显雅致而又不失动感。在内饰设计方面,中华骏捷FSV2011款在四门电动窗开关、中控台面板等处采用银色哑光式设计,整体搭配更显档次。动力方面,原有的4A91S与4A15系列发动机继续保留的同时,新增了搭载起停发动机的全新1.5L经典版车型和1.5L精英版车型。中华骏捷FSV2011款起停系统车型整车更加节能环保,为用户节省更多的经济成本。(齐讯)



## 长安福特挑战赛菏泽激情上演

6月25日,长安福特北区活动公司和菏泽福特鑫4S店联手在菏泽的中国林展馆成功举办了2.0T福特蒙迪欧急速弯道挑战赛暨福特全系试乘试驾活动,让众多嘉宾全方位体验了福特车系的动感时尚与火热激情。

据悉,此次活动吸引了众多新老车主、爱车人士和媒体代表参加。长安福特还特别邀请了来自北京的专业车手来菏进行现场的弯道表演,同时,百余名幸运嘉宾也有机会到试驾现场,体验了福特全系动

感驾驭的非凡感受。为了彰显2.0T新福特蒙迪欧出众的驾驭性能,此次活动精心安排了菏泽林展馆封闭赛道内试乘试驾,以及百米加速、8字穿桩等项目,让参与者体验了一把专业车手的驾驶感觉。此外长安福特还安排了专业技术人员对福特蒙迪欧致胜进行全方位技术讲解,并设计了别具匠心的互动娱乐小游戏,使参与者更详细和直观地了解这款车型。

本刊记者 张虹 立平



## 菏泽车界又添新军,东风风神4S店落户菏泽

近日笔者了解,备受车友关注的东风风神4S店落户菏泽了,菏泽车界又添一名新军。

据东风风神菏泽宏邦4S店张经理介绍,东风风神菏泽宏邦4S店是东风风神厂家授权的菏泽唯一经销商,是集整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈为一体的4S销售服务店,公司坐落于菏泽市黄河东路汽车产业带上。东风风神4S店落户菏泽将为菏泽的汽车行业注入新的力量。公司主营东风风神S30/H30/H30cross。东风风神全系配置的动力系统是法国PSA一款经典的高转速高效发动机,久经市场检

验,赢得百万用户好评。排量1.6L,最大功率78kW,最大扭矩142Nm,这款PSA的主力发动机在其他车系均有使用。其底盘运用欧系成熟的底盘技术,采用四轮独立悬挂,底盘经过东风技术中心和德国著名跑车保时捷公司底盘专家反复优化与调教,配合PSA高效手动变速箱成就了东风风神卓越的底盘操控性能。

东风风神对客户考虑始终更多,不论购买哪个级别的东风风神车,对客户值的装备上,从来都是全系标配:ABS+EBD、双安全气囊,四轮铝合金轮毂,四轮独立悬

挂,FR-body太极安全车身,行车电脑,I-CIS智能控制集成系统,发动机防盗,四向调节可溃缩方向盘,碰撞燃油切断装置,四探头倒车雷达等配备让客户感到超值之选。客户的满意是东风风神的服务初衷与终极诉求。服务唯有标准化才能让顾客放心,满意的服务才让顾客省心。东风风神全国400家专业销售服务网络以专业、诚信、亲切的服务理念,带给消费者“满意到家”的放心服务。“满意365”,服务让您更省心。

(晓璐)



菏泽帝豪店:

诚邀阁下来店试驾帝豪EC8!

帝豪汽车EC8上市以来,推出的新车共有2.0L和2.4L两个排量10款车型,售价区间为10.58-15.98万元。

●靓车特点:

1.帝豪EC8最大的特点就是高配低价格,按照目前帝豪汽车的车型定位和售价同级别中配置相当丰富,其中包括多功能方向盘,带DVD功能的导航等配置外,其中高配车型配备电动八向调节的座椅、后门车窗、后风挡的手动遮阳帘。

2.外观大气,完全自主外形和内饰,尺寸不输合资品牌。

3.内饰设计非常用心,后排地板几乎是平的,后座第三人乘坐舒适。

4.安全配置突出,EC8中高配车型全部配备6安全气囊,BMBS(吉利爆胎监测与安全控制系统),前后泊车辅助雷达等。

5.现在购买帝豪EC8菏泽帝豪4S店送2000元大礼包+2000元工时卡。

(张虹)

### 一月团购

本月汽车团购价位:

10-15万车型

想买车便宜,就找齐鲁晚报!

团购:挡不住的低价诱惑!

只有低价,没有距离。

每月一团购,惊喜不断!

你要找的……正在找你!

一个电话,尽享团购!

好机会不要错过!

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

团购热线:0530-6330009 QQ:592906086



- 1.菏泽润通别克4S店: 首付2.28万别克凯越开回家!
- 2.菏泽易龙比亚迪4S店: 现金优惠+补贴+单车系礼包+全车系礼包+双重抽奖,易龙让您享受九重惊喜!
- 3.菏泽润艺雪佛兰4S店: 雪佛兰乐风8折限时抢购
- 4.菏泽润华丰田4S店: 7月31日前,购5款指定车型就送交强险和千元油卡,试驾还送百元好礼
- 5.菏泽荣威荣威4S店 菏泽荣威MG4S店最后三台国三车辆,荣威750、550、MG6特价卖,750优惠4万超值!

菏泽鲁西南汽车昌河、昌铃4S店温馨提示:凡购买昌河、昌铃品牌国三排放量的客户,请尽快在7月1日前办理挂牌手续,逾期不办理者,后果自负。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室  
联系电话:0530-6330009  
联系QQ:541737341